

項番	訂正内容	訂正箇所(ファイル名 ; ページ数)	訂正日
1	クラス:BibAdminResource のURIを訂正。 【訂正前】 http://ndl.go.jp/ndlname/BibAdminResource 【訂正後】 http://ndl.go.jp/dcnld/terms/BibAdminResource	・第一部 NDL Metadata Terms ; 59 ページ ・第三部 RDFスキーマ NDL Metadata Terms(プロパティ・ 語彙符号化スキーマ・構文符号化ス キーマ)	2012/3/30
2	クラス:BibResource のURIを訂正。 【訂正前】 http://ndl.go.jp/ndlname/BibResource 【訂正後】 http://ndl.go.jp/dcnld/terms/BibResource	・第一部 NDL Metadata Terms ; 59 ページ ・第三部 RDFスキーマ NDL Metadata Terms(プロパティ・ 語彙符号化スキーマ・構文符号化ス キーマ)	2012/3/30
3	クラス:Item のURIを訂正。 【訂正前】 http://ndl.go.jp/ndlname/Item 【訂正後】 http://ndl.go.jp/dcnld/terms/Item	・第一部 NDL Metadata Terms ; 59 ページ ・第三部 RDFスキーマ NDL Metadata Terms(プロパティ・ 語彙符号化スキーマ・構文符号化ス キーマ)	2012/3/30
4	クラス:BibAdminResource を語彙一覧に追加。	・付録 語彙一覧表 ; 9ページ	2012/3/30
5	クラス:BibResource を語彙一覧に追加。	・付録 語彙一覧表 ; 9ページ	2012/3/30
6	クラス:Item のURI を語彙一覧に追加。	・付録 語彙一覧表 ; 9ページ	2012/3/30
7	プロパティ:DCTERMS Relation の補足説明に「参照先の情報資源との 関係性がDCTERMS Is Version Of等のより精緻な語彙によって特定さ れない場合に使用する。」の一文を追加。	・第二部 Application Profile ; 57 ページ	2012/6/29
8	プロパティ:DCTERMS Is Version Of の補足説明を以下のとおり修正。 【訂正前】 「改訂版等、内容が異なる情報資源を収める。当該情報資源以前の版 の識別子、URIをここに収める。」 【訂正後】 「参照先の情報資源を正版、記述対象とする情報資源を異版とする場 合に、参照先の情報資源の識別子等をここに収める。たとえば、当該情 報資源以前の版の識別子等をここに収める。」 また、表現例を新規追加。	・第二部 Application Profile ; 58 ページ	2012/6/29
9	プロパティ:DCTERMS Has Version の補足説明を以下のとおり修正。 【訂正前】 「改訂版等、内容が異なる情報資源を収める。当該情報資源以降の版 の識別子、URIをここに収める。」 【訂正後】 「参照先の情報資源を異版、記述対象とする情報資源を正版とする場 合に、参照先の情報資源の識別子等をここに収める。たとえば、当該情 報資源以降の版の識別子等をここに収める。」 また、表現例を新規追加。	・第二部 Application Profile ; 59 ページ	2012/6/29
10	プロパティ:DCTERMS Is Replaced By の補足説明を以下のとおり修 正。 【訂正前】 「たとえば、ホームページの更新前の版、法律の改正前の版等はここに 記録する。」 【訂正後】 「たとえば、ホームページの更新版、法律の改正版等はここに記録す る。」 また、表現例を新規追加。	・第二部 Application Profile ; 60 ページ	2012/6/29
11	プロパティ:DCTERMS Replaces の補足説明を以下のとおり修正。 【訂正前】 「たとえば、ホームページの更新版、法律の改正版等はここに記録す る。」 【訂正後】 「たとえば、ホームページの更新前の版、法律の改正前の版等はここに 記録する。」 また、表現例を新規追加。	・第二部 Application Profile ; 62 ページ	2012/6/29
12	プロパティ:DCTERMS Is Required By に表現例を新規追加。	・第二部 Application Profile ; 63 ページ	2012/6/29
13	プロパティ:DCTERMS Requires に表現例を新規追加。	・第二部 Application Profile ; 64 ページ	2012/6/29

14	プロパティ:DCTERMS Is Part Of の補足説明を以下のとおり修正。 【訂正前】 「雑誌名」 【訂正後】 「掲載されている雑誌名」 また、表現例を新規追加。	・第二部 Application Profile ; 64 ページ	2012/6/29
15	プロパティ:DCTERMS Has Part の補足説明に「たとえば、当該情報資源が雑誌である場合、雑誌記事の識別子等をここに収める。」の一文を追加。また、表現例を新規追加。	・第二部 Application Profile ; 66 ページ	2012/6/29
16	プロパティ:DCTERMS Is Referenced By に表現例を新規追加。	・第二部 Application Profile ; 67 ページ	2012/6/29
17	プロパティ:DCTERMS References に表現例を新規追加。	・第二部 Application Profile ; 68 ページ	2012/6/29
18	プロパティ:DCTERMS Is Format Of に表現例を新規追加。	・第二部 Application Profile ; 69 ページ	2012/6/29
19	プロパティ:DCTERMS Has Format に表現例を新規追加。	・第二部 Application Profile ; 70 ページ	2012/6/29
20	プロパティ:DCTERMS Conforms To に表現例を新規追加。	・第二部 Application Profile ; 71 ページ	2012/6/29
21	プロパティ:Alternative のプロパティURIを以下のとおり修正。 【訂正前】 「 http://purl.org/dc/terms/alternative 」 【訂正後】 「 http://ndl.go.jp/dcndl/terms/alternative 」	・第二部 Application Profile ; 13 ページ	2013/9/17
22	プロパティ:localCallNumber の定義を以下のとおり修正。 【訂正前】 「請求記号」 【訂正後】 「ローカル請求記号」	・第一部 NDL Metadata Terms ; 25 ページ	2014/7/17
23	凡例の表の「値(Value)の記述形式」の以下の記述の誤字を修正。 【訂正前】 「構文符号化スキーム(Syntax Encording Scheme)による記述」 【訂正後】 「構文符号化スキーム(Syntax Encoding Scheme)による記述」	・第二部 Application Profile ; 9ページ	2014/7/17
24	タイプ語彙の定義に用いている以下の記述を修正。 【訂正前】 「 <code>rdfs:subPropertyOf</code> 」 【訂正後】 「 <code>rdfs:subClassOf</code> 」	・第三部 RDFスキーマ NDL Metadata Terms(タイプ語彙)	2015/7/22
25	プロパティ:DC Publisher の定義等を以下のとおり修正。 【訂正前】 「情報資源の成立に何らかの寄与、貢献をした実体」 【訂正後】 「出版者・頒布者に関する情報」	・付録 語彙一覧表 ; 1ページ	2017/1/19